
2017年11月28日（大阪会場）「独禁法セミナー」セミナーアンケート集計

【本セミナーの内容について】

①セミナーの満足度
大変満足した 満足した 普通 あまりよくなかった よくなかった 無回答

8 20 3 0 0 1

②セミナーの内容について
かなり難しい 難しい 普通 易しい かなり易しい

0 11 20 1 0

③ご自身の理解度について
よく理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

6 22 3 1 0
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④セミナーの時間（長さ）について

長すぎる 少し長い 適当 少し短い 短い
0 3 23 6 0

⑤セミナーは今後役立ちそうか
とても役立ちそう 役立ちそう わからない あまり役立ちそうにない

6 22 4 0

【独占禁止法について】

⑥貴社は独占禁止法等に関する法令遵守の研修を行っていますか

行っている 行っていない 無回答
18 11 3
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⑦社内で独占禁止法違反を発見した場合、どのような対応を採るか決められていますか

決められている 決められていない 不明 無回答
12 17 1 2

⑧貴社では、独占禁止法を含む法令遵守に関する社内監査を行っていますか

行っている 行っていない 不明 無回答
21 8 1 2

⑨問⑧で「行っている」を選択した方にお伺いします。社内監査はどのような体制で実施していますか

無回答
1

・複数回答あり

各事業部門の担当が実施
0

コンプライアンス部門が実施
9

コンプライアンス部門とは別の監査部門が実施
13

弁護士等の外部の専門家が実施
2
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【その他】

⑩どのようなテーマのセミナーに興味がありますか（複数回答可）

競争法 内部通報制度 企業統治 Ｍ＆Ａ
14 11 9 7

内部統制 自主回収 買収防衛 ＦＣＰＡ 汚職 MBO
6 3 3 3 2 1

その他

2

その他

・役員報酬（ｲﾝｾﾝﾃｨﾌﾞ）

・下請法

9
企業情報（個人情報・マイナンバー・営業秘密）管理
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